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ATA Nº 032/2017 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e 
dezessete, às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, 
reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores 
Gilvani Bronca, como Presidente; Rogério Engster, como Vice-
Presidente; Cleiton Telocken, como Secretário; Adriano Horbach, 
Gilmar Dilkin, Ivair Zanchetti, Luís Fernando Horst, Nelson Antonio 
Vasconcelos Salvador e Paulo Germano Koste. Verificado o 
número regimental, o Presidente, em nome de Deus, declarou 
aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os Servidores da 
Casa, a imprensa, o público presente e os internautas que 
acompanhavam a Sessão. De imediato, solicitou à Secretária 
para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Lida, a 
mesma foi colocada para apreciação e votação do Plenário, 
restando aprovada por unanimidade. A seguir, foi solicitada a 
leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 
204/17, encaminhando resposta a Requerimentos dos Vereadores 
desta Casa; Ofício nº 205/17, do Chefe do Setor de Engenharia, 
encaminhando resposta ao Projeto de Lei nº 053/16, que “institui o 
Código de Obras do Município de Roca Sales”; Ofício nº 206/17, 
encaminhando para arquivamento, cópia das Leis Municipais de 
números 1.694/17 e 1.695/17, sancionadas em 28 de novembro de 
2017; Ofício nº 207/17, encaminhando os Projetos de Leis de 
números 092/17 e 093/17, para apreciação; e Ofício nº 146/2017, 
da Secretária Municipal de Educação e Cultura, solicitando a 
cedência das dependências da Câmara de Vereadores, no dia 
13 de novembro de 2017, às 19:30 horas, para realização da 
Audiência Pública referente a Avaliação do Plano Municipal de 
Educação. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Não houve. EXPEDIENTE 
EXTERNO: Não houve. Lidos os expedientes, o Presidente consultou 
o Plenário para ver da possibilidade de apreciar e votar, de forma 
imediata, os Projetos de Leis que foram protocolados na Sessão. O 
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Plenário concordou com a proposta. A seguir, os Projetos foram 
submetidos para apreciação, de forma individual. Projeto de Lei 
nº 092/17: Aprova o Calendário de Eventos Oficiais do Município 
de Roca Sales para o Exercício de 2018. Projeto de Lei nº 093/17: 
Dispõe sobre o Sistema Único de Assistência Social do Município 
de Roca Sales e revoga a Lei Municipal nº 915/08. Depois de 
devidamente apreciados, os Projetos foram votados e aprovados, 
por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Rogério 
Engster, devidamente inscrito, relatou que foi procurado por dois 
moradores do Município, informando que, ao se dirigirem na 
Unidade de Saúde do Bairro Sete de Setembro para fazer vacinas, 
foram encaminhadas ao Posto do Centro, diante da falta das 
mesmas naquele Posto. Contudo, ao adquirirem as vacinas, foram 
informados de que teriam que retornar ao Posto do Bairro Sete de 
Setembro para aplicá-las. Assim, os interessados tiveram que 
pagar táxi para voltar ao Posto e conseguir a aplicação das 
vacinas. Manifestou sua indignação diante de tal fato, o que 
considera falta de respeito da Administração Municipal com os 
munícipes, dizendo que a Unidade de Saúde do Bairro Sete de 
Setembro deve disponibilizar as vacinas. Ainda, pediu à 
Administração Municipal para que realize a limpeza do Bairro na 
frente do campo do Sete de Setembro. Outrossim, manifestou-se 
sobre as seis Indicações e três Requerimentos feitos no corrente 
ano, que, até o momento, não foram atendidos, demonstrando 
descontentamento perante o Executivo, e a desconsideração 
com os pedidos dos Vereadores. Por fim, pediu ao Presidente da 
Casa para que verificasse junto a Administração Municipal o 
porquê do não cumprimento dos mesmos. O Vereador Gilmar 
Dilkin, solicitando a palavra, disse que, em relação à aplicação 
das vacinas, os munícipes podem se dirigir ao Hospital, o qual 
também presta atendimento. Sobre a limpeza do Bairro referido, 
disse que a Secretaria competente já está programada para 
realizar a limpeza do local. O Vereador Adriano Horbach, 
solicitando a palavra, manifestou apoio às palavras do colega 
Rogério, relatando que, nos últimos três meses, as pessoas que 
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possuem plano de saúde, não estão sendo atendidas pelas 
Unidades Básicas. Disse que, independente de plano, as pessoas 
devem receber auxílio da Administração quando necessário. 
Ainda, referiu que também teve Indicações e Requerimentos que 
não foram cumpridos, sendo função do Vereador continuar 
fiscalizando sobre o cumprimento dos mesmos, parabenizando o 
colega pelo seu empenho em querer e cobrar melhorias para o 
Município. Concluindo, o Vereador Rogério, argumentou que as 
pessoas que procuram as Unidades Básicas, devem ser ali 
atendidas, agradecendo as palavras dos colegas. A seguir, o 
Presidente da Casa disse que os Vereadores podem apresentar 
um levantamento das Indicações e Requerimentos que fizeram no 
decorrer do ano, e, posteriormente, entrará em contato com a 
Administração Municipal, para analisar as matérias mais urgentes 
para serem atendidas de pronto. Ainda, comunicou a todos que 
no mês de dezembro, provavelmente, será finalizada a reforma 
da Lei Orgânica do Município, e no início do ano de 2018, a Mesa 
Diretora promulgará a mesma. Ao final, agradeceu a presença de 
todos, convidando para participarem da próxima Sessão 
Ordinária, no dia 11 de dezembro de 2017, às 19 horas, no mesmo 
local. Nada mais havendo a se tratar, em nome de Deus, 
declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões, 04 de dezembro 
de 2017. 
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